



С 16 по 21 мая в Ростовской области прошел первый региональный Форум юных инспекторов движения «Право на ЖИЗНЬ!». Зерноградский район представляла команда МБОУ Манычской СОШ в сопровождении руководителя Голяшовой С.В. и инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Зерноградскому району старшего лейтенанта полиции Шульгина И.Е.

Это была не просто встреча активистов, а первый большой слет юных инспекторов движения, которых услышали на самом высоком уровне. Форум состоялся в ДОК «Спутник» (Неклиновский район), где собирались юные инспекторы движения из всех муниципальных образований Ростовской области, чтобы обсудить создание детской общественной организации «ЮИД Дона».

В рамках форума были проведены открытые инициативные творческие, практико-ориентированные, познавательные, интегрированные площадки. Ребята встретились с участником поисково-патриотического клуба «Дон» и вместе с ветеранами Великой Отечественной войны возложили цветы к памятнику «Маруся-регулировщица».

В рамках большого слета также состоялся конкурс-фестиваль «Безопасное колесо-2017», почетными гостями которого стали залуженные и известные деятели донского региона.

В течение нескольких дней 240 детей из 60 лучших команд Ростовской области демонстрировали свои знания в области медицины и ПДД; показывали умения в оказании первой доврачебной медицинской помощи, фигурном вождении велосипеда, правильном передвижении в автогородке; в творческой форме пропагандировали безопасность дорожного движения; составляли безопасные маршруты движения и прочее. Программа была насыщенной и очень интересной.

По общекомандным итогам соревнований наша команда вошла в десятку призеров фестиваля. Отличились ребята и в личных зачетах. Рыбалкин Юрий стал абсолютным победителем на этапе «Фигурное вождение велосипеда», стал пятым на этапе «Автогородок». По итогам всех конкурсов Юрий вошел в лучшую десятку участников фестиваля. Чекмарев Дмитрий стал обладателем 1 места на этапе «Медицина». Не подвели в личных зачетах и девочки. Шумская Анастасия – 5 место на этапе «Медицина», 8 место на этапе «ПДД», Безручко Полина, самая маленькая участница соревнований (ученица 3 класса), добилась 6 места на этапе «ПДД».

